Monday, February 5, 2024

尼佛教中心协会与推加这华社团体及 派发3200份礼篮和春节红包给贫困华族











【本报讯】2月3日 (星期六)下午,甲辰 年春节前一星期,印 尼佛教中心协会总部 联合雅加达华社团体 及热心人士,在雅加 达 Lodan 街大丛山西禅 寺举行春节前布施献 爱心活动。

大丛山住持释慧雄 大法师和华社领袖俞雨 龄及数十位华社贤达向 雅加达、茂物、万丹、勿

席了布施活动。

薛经勇分发礼篮及红包予贫民 族分发了3200份内有食 雄大法师强调佛历2568 佳节不忘献爱心,让人间 些都是使人情绪波动的 分发礼篮和红包,希望同 同胞们龙年吉祥,印尼国 品、日用品的爱心礼篮和 年乃是一个充满挑战性 增添温暖,诸佛现欢喜, 原因。 3200份红包(利是)和他们 的一年,我们都通过行动 龙天降吉祥,化解一切灾 共庆佳节。雅加达北区市 来献爱心,祝福新的一年 难,社会安定,经济繁荣 自己深陷负能量之中,暗 望有一天能够把爱心再 总统选举顺利进行。 府秘书阿帕图尔·卡力出 能夠一切顺利、国家大团 进步。 结、总统选举能顺利举 世界佛教僧伽会首 行,以及在吉祥的龙年 在我们的生活中应消除 西禅寺佛教徒和华社热 家共庆的节日,通过这次 结束。

加西、当格朗地区贫困华 佛教中心协会总会长慧 球化经济不景气,在新年 烦恼来自贪、嗔、痴,这 前夕都会向贫困同胞们 心的距离,最后衷心祝愿

无天日,了无出期。华社 传达给其他需要的人。 慧雄大法师强调, 领袖俞雨龄表示,大丛山

胞们也能够感受到春节 家风调雨顺、国泰民安。 这些情绪和烦恼让的欢乐气氛和喜悦,并希 也希望不久即将举行的

关友金(左)分发礼篮及红包

分发礼篮及红包活 俞雨龄称,春节是大 动井然有序,至下午圆满









